



ИНК - лидер, а лидерство - заслуга коллектива!



Поздравляет С. Анисимов

О том, что компания интенсивно развивается и её становление произошло на наших глазах, говорил в своей поздравительной речи и глава МО «Город Усть-Кут» В.Г. Кривоносенко. Он отметил высокую культуру производства и силу воли всех, кто трудится в ООО «ИНК».

Мы видели, как вам непросто было закрепиться на нефтяном рынке среди крупнейших нефтяных компаний России, но вы это сделали, - продолжил почётный гость праздника. - Сегодня ИНК - мощное, серьёзное и самое крупное производство нефтедобычи в регионе. Иркутская нефтяная компания - лидер по доходам и в области, и в Усть-Кутском районе.

В своём приветствии Владимир Георгиевич подчеркнул, что 10 процентов налогов ИНК в областной бюджет - это внушительный вклад в развитие региона; пожелал дальнейшего мощного эволюционирования, а также упомянул книгу «Нефть: большая игра для маленькой компании», которая была ему подарена на 15-летие ИНК. Авторы рассказали о пути её становления, написав в эпилоге замечательные строчки о том, что Иркутская нефтяная компания - один из форпостов новой индустриализации Восточной Сибири, а успех ИНК стал возможен благодаря нескольким поколениям настоящих тружеников. Именно их, ответственных и добросовестных работников компании, работающих слаженно, самоотверженно и добившихся высоких показателей, и чествовали на её очередном дне рождения. Руководитель на-

правления по развитию нефтяных проектов Сергей Николаевич Сазанов вручил Благодарственное письмо губернатору Иркутской области машинисту передвижной насосной станции Михаилу Георгиевичу Таюрскому; медаль «За трудовую доблесть Иркутской нефтяной компании» - водителю Юрию Владимировичу Безносову. Почётной грамотой за лидерство при внедрении поведенческих аудитов безопасности и Благодарственным письмом был награждён Юрий Павлович Ануфриев, ведущий специалист департамента охраны труда и промышленной безопасности. Отвечая на вопрос, что способствовало такому успеху, ответил просто: «Работа на совесть - с раннего утра и до позднего вечера». Почётными грамотами также были награждены: Д.А. Зотов, Д.А. Сытник, Г.М. Лавренев, А.Ш. Мулюков, Н.А. Матвеевко, С.И.

добывающего управления по поддержке производства Сергей Геннадьевич Анисимов. Он, приехав по совету друга из Западной Сибири, семь лет трудится в ООО «ИНК» и считает важными качествами своего коллектива взаимоуважение и добросердечность. Сергей Геннадьевич, пожелав дальнейших успехов в работе и счастья в семьях, вручил Благодарственные письма О.В. Баталовой, Т.В. Мотиной, О.Э. Пихтиной, В.Н. Леонову, А.С. Антипину, А.В. Кетровой и многим другим. В числе награждённых лиц была и наша землячка, выпускница школы № 2, бухгалтер-экономист по образованию Татьяна Алексеевна Городецкая. Она, специалист по учёту товарно-материальных ценностей департамента транспортной логистики и складского хозяйства, шестой год работающая в компании, отметила, что в деятель-



А. Коломиец гордится творчеством детей сотрудников ИНК

чёрной команды. Её необходимой частью является и охранный предприятие «Оберег», основанное 12 ноября 2009 года, в котором работают 353 сотрудника. Благодарственные письма и от Иркутской нефтяной компании, и от охранный предприятия были вручены семнадцати из них: В.Н. Калинин, Э.А. Безруковой, О.В. Звягину, И.С. Ленько, С.Н. Некрасову, С.И. Томшину, Р.Н. Маломену и другим. Поздравил награждённых и присутствующих в зале заместитель директора ОП «Оберег» Пётр Владимирович Чернегов. Всего же было награждено 80 человек.

Самым трогательным в праздничной череде был тот момент, когда в числе поздравляющих оказалась целая группа детей сотрудников компании, возраст самой маленькой участницы - один год. Подарком для пап

и мам стали их рисунки, выставка которых была оформлена в фойе, а в зале произведения юных художников, возможно, будущих продолжателей дела родителей, демонстрировались на экране. Ребятишки хором поздравили именинников и сами получили подарки.

Все этапы награждения тружеников ИНК перемежались яркими концертными номерами. Перед зрителями выступили: третий состав вокальной группы «Колибри» И.А. Каргапольцевой и танцующие ложечники студии «Элегия» И.Ю. Фром, вокально-инструментальная группа «MostBand» и вокалисты Оксана Завацкая, Виктор Дербин, Оксана Дикарева.

Праздник продолжился фуршетом, где поздравления следовали одно за другим. Среди праздничных пожеланий звучали и призывы оставаться сильными и уверенными, совершенствоваться, а также помогать друг другу и радоваться успехам друг друга, искренне и открыто, о чём сказал начальник управления технологического транспорта Алексей Николаевич Коломиец.

День рождения остался позади. Перед всеми сотрудниками Иркутской нефтяной компании стоит немало задач, которые они будут решать так же эффективно, как было это и в ушедшем году в истории ИНК, когда добыча углеводородного сырья увеличилась по сравнению с аналогичным периодом 2015 года на 43,4 процента. Когда Иркутская нефтяная компания заняла 58-е место в рейтинге 200 крупнейших частных компаний России по версии журнала Forbes.

Так держать, нефтяники ИНК!
Любовь ПЕШКУН.
Фото Татьяны Барклатевой



Танец "ИНК - это сила!"

Омолов, В.П. Артемьев, Д.А. Иващенко, А.В. Никитченко, А.Н. Пташкин, О.А. Светлолобова и другие.

Далее сотрудников компании поздравил и.о. начальника нефтегазодобывающего управления Салават Зигандарович Хасанов, вручив Благодарственные письма: А.В. Туркину, А.И. Мищенко, А.М. Харланову, П.А. Савельеву, фельдшеру медицинской службы Н.Н. Замирацкой и В.В. Кравец и многим другим. Ещё одну группу профессионалов поздравил заместитель начальника нефтегазо-

ности её и коллег по цеху ценятся своевременность, внимательность, чёткость и ответственное отношение в работе с программой учёта по принятию и доставке грузов. И, конечно же, ей нравится трудиться в компании, в которой руководство справедливо относится ко всем работникам.

Как заметила ведущая праздника Елена Казимирова, в Иркутской нефтяной компании нет случайных людей. В ней все - настоящие профессионалы и ключевые участники сплочё-



Ю. Ануфриев награждён дважды

3 декабря в Доме культуры «Речники» состоялась областная спартакиада «Старшее поколение», в которой приняли участие девять команд, семь из них приехали к нам из ближнего «зарубежья»: Казачинско-Ленского, Нижнеилимского, Братского, Нижнеудинского, Чунского и Усть-Илимского районов! В составе каждой команды было по десять участников в возрасте от 50 лет и старше.

Фестиваль групп оздоровительной гимнастики ветеранских организаций Иркутской области позволяет привлечь людей старшего возраста к систематическим занятиям физической культурой и спортом, активному и интересному времяпровождению с пользой для здоровья. Благодаря триумфальному выступлению команды Усть-Кутского районного Совета ветеранов год назад на областной спартакиаде в городе Иркутске, в этом году мы были удостоены чести проводить соревнования на Усть-Кутской земле.

Общее руководство организацией и проведением мероприятия регионального значения возлагалось на местный организационный комитет: Усть-Кутский районный Совет ветеранов, администрации города и района. Подготовка участников к соревнованиям началась за два месяца до проведения.

Ну а теперь, хочу поделиться увиденным. Началась спартакиада в 10 часов утра с построения команд на втором этаже ДК «Речники». После, в сопровождении курсантов УИВТа, ветераны последовали в зрительный зал под музыкальное сопровождение,

Во всём нужна сноровка!



Команда Усть-Кутского районного Совета ветеранов «Голубки» передаёт переходящий кубок спартакиады «Старшее поколение - 2016» команде Усть-Илимского городского Совета ветеранов «Движение»

строго соблюдая очередность жеребьевки. Далее звучал Гимн Российской Федерации, придавший, на мой взгляд, спартакиаде особую торжественность. Поддержать спортивный дух команд перед соревнованиями пришли мэр Тамара Александровна Климина и глава города Владимир Георгиевич Кривоносенко. Напут-

ственное слово командам со сцены прозвучало от председателя комиссии областного Совета ветеранов Ольги Николаевны Ивлевой.

Открыли программу спартакиады «Старшее поколение» грациозные и юные гимнастки - воспитанницы Светланы Николаевны Ганькиной. След за ними начались знакомство

команд, представление визиток, включающих в себя девиз, речевку и мультимедийную презентацию о деятельности их ветеранской организации. Невозможно было оторвать взгляд от выступлений, поскольку каждое появление на сцене дружного коллектива, на мой взгляд, оставляло хорошее, доброе впечатление в

душе зрителя. Особенно мне запомнились визитки в виде миниатюр Братских районного и городского Советов ветеранов, подготовленные на тему эпохи строительства Байкало-Амурской магистрали.

После обеденного перерыва выступления команд продолжились, только нашему вниманию теперь были представлены групповые показы физических упражнений с музыкальным сопровождением. Номера были сложными и разными по содержанию, но всех их объединяло одно - синхронность! Мне сложно передать словами свой восторг от увиденного, ведь акробатические элементы, дыхательная гимнастика, упражнения со спортивным инвентарем и многое другое, выполненное людьми третьего возраста, вызывают чувство восхищения. Вот так, играючи и с азартом, подошли ветераны к соревнованиям!

По итогам выступлений команд по трем номинациям: «Портфолио», «Визитка», «Выступление» - жюри определило победителя, обладателя переходящего Кубка спартакиады «Старшее поколение» - команду Усть-Илимского городского Совета ветеранов «Движение». В следующем году областная спартакиада «Старшее поколение» - Фестиваль ветеранских групп оздоровительной гимнастики, посвященный памяти участника Великой Отечественной войны Тамары Ивановны Яхно, будет проходить на территории Усть-Илимского муниципального образования. Как будут развиваться события дальше, нам покажет время. Желаю всем здоровья, удачи, и до новых встреч!

Юлия ПЬЯНИКОВА.
Фото Е. Куницына